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ALPININ POHOD Z ZVEZDAMI  

Rogla, 8. september 2012 

V soboto, 8. septembra 2012, s pričetkom ob 10. uri,  bo na Rogli športno družabni »POHOD Z 

ZVEZDAMI smučarskega teka in biatlona«, ki ga Alpina organizira že petič. Namen športnega 

druženja v naravi je promocija zdravega načina preživljanja prostega časa in promocija 

rekreativnega športa, s poudarkom na pohodništvu, nordijski hoji in tekom na smučeh. Dogodek je 

posvečen tudi  praznovanju 65. obletnice proizvodnje in trženja kakovostne športne in modne 

obutve. Alpina pa  je letos poleg vrhunskih športnikov k sodelovanju povabila tudi strokovnjake 

nordijske hoje iz Zveze nordijske hoje Slovenije ter najuspešnejšo slovensko tekačico na smučeh, 

Petro Majdič. 

Vrhunski  športniki, ki dosegajo odlične rezultate na svetovnih prvenstvih, so na nek način naši 

vzorniki, njihovi dosežki, vzponi in padci nam jemljejo dih. Oni so tisti, ki nas motivirajo za rekreacijo 

in zdrav način preživljanja prostega časa v naravi. Zdaj je priložnost, da spoznate smučarsko tekačico 

in  »srebrne« biatlonce: Petro Majdič, Tejo Gregorin, Andrejo Mali, Klemena  Bauerja in Jakova 

Faka.  

Pohod se bo začel s kratkim ogrevanjem s Petro Majdič, ki bo na Rogli predstavila tudi vrhunsko 

opremo za nordijsko hojo, blagovne znamke Oneway. Po ogrevanju bo sledila predstavitev tehnike 

INWA nordijske hoje »10 korakov«, inštruktorji Zveze za nordijsko hojo pa bodo na voljo tudi za vsa 

vprašanja v zvezi  z učenjem te zares celovite in učinkovite vadbe.  Pohodniki se bodo podali na 

pohod po srednje zahtevnem terenu, do Lovrenških jezer in nazaj.  Po pohodu se bo gotovo prilegel 

pohorski lonec in glasba Pihalne godbe Alpina Žiri. Osrednje gostje družabnega programa bodo 

biatlonci Alpinine tekmovalne ekipe,  ki bodo s svojimi zgodbami iz sveta športa zagotovo naredili 

velik vtis na udeležence. Poleg zabavnega programa bo Alpina predstavila tudi novosti in inovacije iz 

kolekcije planinske obutve, ki septembra prihaja  v prodajalne. 

 

 Slovenska biatlonska reprezentanca najuspešnejša doslej 

V pretekli zimi so slovenski biatlonci pritekli in pristreljali številne odmevne uvrstitve. Z novim članom 

v slovenski reprezentanti, Jakovom Fakom, je reprezentanca doživela preporod. Na svetovnem 

prvenstvu v biatlonu, ki ga je gostil nemški Ruhpolding, je Fak pritekel do naslova svetovnega prvaka 

na 20 kilometrski razdalji. V isti disciplini je bil Klemen Bauer peti. V mešani štafeti sta uspešna 

biatlonca skupaj s Tejo Gregorin, Andrejo Mali osvojila še srebrno odličje. Številne uvrstitve med 

dobitnike točk na tekmah svetovnega pokala, so najboljše slovenske biatlonce uvrstile na visoka 

mesta v skupnem seštevku. Teja Gregorin je sezono zaključila v rdeči skupini in končno uvrstitvijo na 

15. mesto, Jakov Fak je sezono zaključil na 17., Klemen Bauer pa na 30. mestu.  

Izjemnih uvrstitev se nadejamo tudi v prihodnji sezoni, ki se bo začela konec novembra na Švedskem. 

Se vidimo na Rogli!  
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